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Fecha rev.: 10/04/2025
Ref. Doc: PDS-1831

 INFORMACIÓN GENERAL

Nombre del producto : Microscopio biólogico Vision+

Descripción : Cabezal monocular, binocular o trinocular (según modelo) inclinado a 30°, ajuste interpupilar de 55-75
mm y rotatorio 360°. Revólver cuádruple, oculares WF10X/18 mm y objetivos acromáticos 4X, 10X, 40X y 100X (con
resorte y aceite). Platina mecánica de doble capa (132 x 142 mm) con rango de movimiento 75 x 40 mm. Enfoque
coaxial fino y grueso con precisión de 0.004 mm. Condensador Abbe NA 1.20 con diafragma de iris e iluminación
LED ajustable. Incluye funda, fusible, filtros y adaptador de 100-240V. Garantía 2 añosEl producto es conforme a las
especificaciones definidas en la directiva europea que le incumbe

 DATOS TÉCNICOS
referencia descripción unidades por ref.

MP02-001-001 cabezal monocular 1
MP02-002-001 cabezal binocular Seidentopf 1
MP02-003-001 cabezal trinocular Seidentopf 1
MPAC-014-001 objetivo plano-acromático de 20X 1
MPAC-015-001 objetivo plano-acromático de 60X 1
MPAC-005-001 ocular de 15X 1

 EMBALAJE Y DATOS LOGÍSTICOS
referencia vol (l) kg TARIC GTIN

MP02-001-001 76,56 9,60 90118000 08434868111875
MP02-002-001 76,56 9,60 90118000 08434868111882
MP02-003-001 76,56 9,60 90118000 08434868111899
MPAC-014-001 3 0,50 90119090 08434868112124
MPAC-015-001 3 0,50 90119090 08434868112131
MPAC-005-001 3 0,50 90119090 08434868112032
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Product page

Date rev.: 04/10/2025
Doc. Ref: PDS-1831

 GENERAL INFORMATION

Product name : Biological Microscope Vision+

Description : Monocular, binocular, or trinocular head (depending on model) inclined at 30°, interpupillary
adjustment of 55-75 mm, and 360° rotatable. Quadruple revolving nosepiece, WF10X/18 mm eyepieces, and
achromatic objectives 4X, 10X, 40X, and 100X (spring-loaded and oil immersion). Double-layer mechanical stage
(132 x 142 mm) with a movement range of 75 x 40 mm. Coarse and fine coaxial focusing with 0.004 mm precision.
Abbe condenser NA 1.20 with iris diaphragm and adjustable LED illumination. Includes cover, fuse, filters, and
100-240V adapter. 2-year warrantyComplies with the specifications defined in the European directive

 TECHNICAL DATA
reference description pcs/pack

MP02-001-001 monocular head 1
MP02-002-001 Seidentopf binocular head 1
MP02-003-001 Seidentopf trinocular head 1
MPAC-014-001 20X plan-achromatic objective 1
MPAC-015-001 60X plan-achromatic objective 1
MPAC-005-001 15X eyepiece 1

 PACKAGING AND LOGISTICS
reference vol (l) kg TARIC GTIN

MP02-001-001 76,56 9,60 90118000 08434868111875
MP02-002-001 76,56 9,60 90118000 08434868111882
MP02-003-001 76,56 9,60 90118000 08434868111899
MPAC-014-001 3 0,50 90119090 08434868112124
MPAC-015-001 3 0,50 90119090 08434868112131
MPAC-005-001 3 0,50 90119090 08434868112032
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Fiche produit

Date : 10/04/2025
Ref. Doc : PDS-1831

 INFORMATIONS GÉNÉRALES

Nom produit : Microscope biologique Vision+

Description : Tête monoculaire, binoculaire ou trinoculaire (selon le modèle) inclinée à 30°, ajustement interpupillaire
de 55-75mm et rotation à 360°. Revolver quadruple, oculaires WF10X/18 mm et objectifs achromatiques 4X, 10X,
40X et 100X (à ressort et immersion à l'huile). Platine mécanique double couche (132 x 142 mm) avec plage de
déplacement de 75 x 40 mm. Mise au point coaxiale fine et grossière avec une précision de 0,004 mm. Condenseur
Abbe NA 1,20 avec diaphragme à iris et éclairage LED réglable. Comprend une housse, un fusible, des filtres et un
adaptateur 100-240V. Garantie 2 ansConforme aux spécifications définies dans la directive européenne

 DONNÉES TECHNIQUES
référence description unités par ref.

MP02-001-001 tête monoculaire 1
MP02-002-001 tête binoculaire Seidentopf 1
MP02-003-001 tête trinoculaire Seidentopf 1
MPAC-014-001 objectif plan-achromatique 20X 1
MPAC-015-001 objectif plan-achromatique 60X 1
MPAC-005-001 oculaire 15X 1

 EMBALLAGE ET LOGISTIQUE
référence vol (l) kg TARIC GTIN

MP02-001-001 76,56 9,60 90118000 08434868111875
MP02-002-001 76,56 9,60 90118000 08434868111882
MP02-003-001 76,56 9,60 90118000 08434868111899
MPAC-014-001 3 0,50 90119090 08434868112124
MPAC-015-001 3 0,50 90119090 08434868112131
MPAC-005-001 3 0,50 90119090 08434868112032
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Scheda prodotto

Data: 10/04/2025
Ref. Doc: PDS-1831

 INFORMAZIONE GENERALE

Nome del prodotto : Microscopio biologico Vision+

Descrizione : Testa monoculare, binoculare o trinoculare (a seconda del modello) inclinata a 30°, regolazione
interpupillare da 55-75mm e rotazione a 360°. Revolver quadruplo, oculari WF10X/18 mm e obiettivi acromatici 4X,
10X, 40X e 100X (a molla e a immersione d’olio). Tavolino meccanico a doppio strato (132 x 142 mm) con escursione
di 75 x 40 mm. Messa a fuoco coassiale fine e grossolana con precisione di 0,004 mm. Condensatore Abbe NA 1.20
con diaframma a iride e illuminazione LED regolabile. Include custodia, fusibile, filtri e adattatore 100-240V. Garanzia
2 anniConforme alle specifiche definite nella direttiva europea

 DATI TECNICI
referenza descrizione unità per ref.

MP02-001-001 testata monoculare 1
MP02-002-001 testata binoculare Seidentopf 1
MP02-003-001 testata trinoculare Seidentopf 1
MPAC-014-001 obiettivo plan-acromatico 20X 1
MPAC-015-001 obiettivo plan-acromatico 60X 1
MPAC-005-001 oculare 15X 1

 IMBALLAGGIO E DATI LOGISTICI
referenza vol (l) kg TARIC GTIN

MP02-001-001 76,56 9,60 90118000 08434868111875
MP02-002-001 76,56 9,60 90118000 08434868111882
MP02-003-001 76,56 9,60 90118000 08434868111899
MPAC-014-001 3 0,50 90119090 08434868112124
MPAC-015-001 3 0,50 90119090 08434868112131
MPAC-005-001 3 0,50 90119090 08434868112032
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Produkt
informatieblad

Revisiedatum: 10/04/2025
Ref. Doc.: PDS-1831

 ALGEMENE INFORMATIE

Produktnaam : Biologische microscoop Vision+

Beschrijving : Monoculaire, binoculaire of trinoculaire kop (afhankelijk van het model) 30° gekanteld, interpupillaire
aanpassing van 55-75 mm en 360° draaibaar. Viervoudige revolver, WF10X/18 mm oculairs en achromatische
objectieven 4X, 10X, 40X en 100X (met veer en olie). Dubbel-laagse mechanische tafel (132 x 142 mm) met een
bewegingsbereik van 75 x 40 mm. Grove en fijne coaxiale scherpstelling met een precisie van 0,004 mm. Abbe-
condensor NA 1,20 met irisdiafragma en verstelbare LED-verlichting. Inclusief hoes, zekering, filters en 100-240V
adapter. 2 jaar garantieProduct voldoet aan de specificaties van de desbetreffende Europese richtlijn.

 TECHNISCHE GEGEVENS
referentie beschrijving stuks per ref.

MP02-001-001 monoculaire kop 1
MP02-002-001 Seidentopf binoculaire kop 1
MP02-003-001 Seidentopf trinoculaire kop 1
MPAC-014-001 20X plan-achromatisch objectief 1
MPAC-015-001 60X plan-achromatisch objectief 1
MPAC-005-001 15X oculair 1

 VERPAKKING EN LOGISTIEKE GEGEVENS
Referentie vol (l) kg TARIC GTIN

MP02-001-001 76,56 9,60 90118000 08434868111875
MP02-002-001 76,56 9,60 90118000 08434868111882
MP02-003-001 76,56 9,60 90118000 08434868111899
MPAC-014-001 3 0,50 90119090 08434868112124
MPAC-015-001 3 0,50 90119090 08434868112131
MPAC-005-001 3 0,50 90119090 08434868112032
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Produktblatt

Datum Rev.: 10/04/2025
Ref. Dok.: PDS-1831

 ALLGEMEINE INFORMATIONEN

Produktname : Biologisches Mikroskop, Vision+

Beschreibung : Monokular-, Binokular- oder Trinokularkopf (je nach Modell), 30°-Neigung, Augenabstand
einstellbar zwischen 55 mm und 75 mm und 360° drehbar. Vierfach-Objektivrevolver, Weitfeld-Okular WF10X/18mm
und achromatische Objektive 4X, 10X, 40X und 100X (mit Feder und Öl). Doppelschichtiger, mechanischer
Objekttisch (132 x 142 mm) mit einem Verstellbereich von 75 x 40 mm. Koaxiale Grob- und Feinfokussierung mit
einer Präzision von 0,004 mm. Kondensor Abbe A.N. 1,20 mit Irisblende und einstellbarer LED-Beleuchtung.
Abdeckung, Sicherung, Filter und 100-240V-Adapter inbegriffen. Garantie 2 Jahre.Erfüllt die in der europäischen
Richtlinie definierten Spezifikationen

 TECHNISCHE DATEN
Artikelnummer Beschreibung Stückzahlpro Artikel

MP02-001-001 monokularer Kopf 1
MP02-002-001 binokularer Kopf, Typ Siedentopf 1
MP02-003-001 trinokularer Kopf, Typ Siedentopf 1
MPAC-014-001 20X plan-achromatisches Objektiv 1
MPAC-015-001 60X plan-achromatisches Objektiv 1
MPAC-005-001 15X Okular 1

 VERPACKUNG UND LOGISTIKDATEN
Referenz vol (l) kg TARIC GTIN

MP02-001-001 76,56 9,60 90118000 08434868111875
MP02-002-001 76,56 9,60 90118000 08434868111882
MP02-003-001 76,56 9,60 90118000 08434868111899
MPAC-014-001 3 0,50 90119090 08434868112124
MPAC-015-001 3 0,50 90119090 08434868112131
MPAC-005-001 3 0,50 90119090 08434868112032
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